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Указания 

по заполнению форм ведомственного статистического наблюдения

№ 6-торг (потребсоюз), годовая «Сведения о численности пайщиков (членов) и организационной структуре потребительской кооперации»

В разделе 1 отражается численность пайщиков (членов) на начало и конец отчетного года, вновь кооперированных членов потребительских обществ (потребительских кооперативов), численность выбывших пайщиков (членов) в отчете не показывается. 
В разделе 2 представляются сведения об организационной структуре потребительской кооперации по состоянию на конец отчетного года.

По строке 01 показываются все потребительские общества (потребительские кооперативы) (кроме районных, городских, студенческих и школьных), включая потребительские общества (потребительские кооперативы), созданные на базе предприятий потребительской кооперации.

По строкам 08, 09, 10, 12 показываются общества с ограниченной ответственностью, акционерные общества, созданные в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации на базе предприятий потребительской кооперации с разной долей потребительской кооперации в уставном капитале.
По строке 13 показывается число кооперативных участков, образованных в потребительском обществе (потребительском кооперативе). Кооперативный участок – участок (часть потребительского общества/кооператива), в котором объединено определенное число пайщиков (членов) и который может создаваться, как правило, по территориальному признаку, определенному уставом потребительского общества (потребительского кооператива). 
№ 1-торг (потребсоюз), квартальная «Сведения о торговой деятельности»

В форме № 1 - торг (потребсоюз) квартальная «Оборот розничной торговли» представляет собой выручку от продажи товаров населению для личного потребления или использования в домашнем хозяйстве за наличный расчет или оплаченных по кредитным карточкам, по расчетным чекам банков, по перечислениям со счетов вкладчиков, по поручению физических лиц без открытия счета, посредством платежных карт, что также учитывается как продажа за наличный расчет.

В показатель строки 01 «Оборот розничной торговли» включается:

- стоимость товаров, проданных по договорам комиссии (поручения или агентским договорам) по моменту продажи в размере полной стоимости товаров, включая вознаграждение;

- стоимость товаров, проданных в кредит (по моменту отпуска товаров          покупателю) в объеме полной стоимости товара;  

- стоимость проданных по образцам товаров длительного пользования (по времени выписки счета-фактуры и доставки покупателю, независимо от времени фактической оплаты товара покупателем);
- стоимость товаров, проданных в порядке электронной торговли (электронная торговля – это продажа товаров по заказам от покупателей, поступивших в интерактивном режиме (on-line), где цена и (или) условия продажи приняты или оговорены по Интернету, электронной почте и т.п.) по времени выписки счета-фактуры или доставки покупателю, независимо от формы расчета и времени фактической оплаты товара покупателем;

- стоимость проданных товаров по почте, товары высылаются покупателю, который выбирает их по рекламным объявлениям, каталогам, образцам или другим видам реклам;                                                

-  стоимость товаров, проданных через торговые автоматы;
-   полная стоимость товаров, проданных отдельным категориям населения со скидкой (лекарственные средства, топливо, уголь, газ в баллонах, древесное топливо и т.п.);
- стоимость проданных по подписке печатных изданий по времени выписки счета, без стоимости доставки;

- стоимость проданной порожней тары;                       

- стоимость упаковки, имеющей продажную цену, не входящую в цену товара;

- стоимость товаров, проданных (отпущенных) населению на основе договоров купли-продажи со скидкой или полностью оплаченных органами социальной защиты (бюджетов всех уровней), проданных в кредит, по почте и по образцам, в оборот розничной торговли включается в размере полной стоимости.

Стоимость товаров, отпущенных населению через розничную торговую сеть или через торговые подразделения неторговых организаций в счет задолженности по заработной плате, пенсиям, пособиям и т.п. с последующей оплатой организациям торговли предприятиями, органами социального обеспечения или др., включается в оборот розничной торговли. При таком отпуске осуществляется последующее возмещение продажной стоимости отпущенных населению товаров организации-продавцу, что реально создает оборот этой организации.
Оборот розничной торговли для целей статистического наблюдения устанавливается в розничных ценах – фактических продажных ценах, включающих торговую наценку, налог на добавленную стоимость и акциз.

Не включается в оборот розничной торговли:

- стоимость товаров, выданных своим работникам в счет оплаты труда;
- стоимость объектов недвижимости;

- стоимость проданных товаров, не выдержавших гарантийный срок службы;

- стоимость проездных билетов, талонов на все виды транспорта, лотерейных билетов, телефонных карт, карт экспресс-оплаты услуг связи;

- стоимость спецодежды, выданной своим работникам;

- бесплатный отпуск молока, жиров и другого лечебно-профилактического питания работникам с вредными условиями труда;

- стоимость товаров, отпущенных через розничную торговую сеть юридическим лицам (в том числе организациям социальной сферы, спецпотребителям и т.п.) и индивидуальным предпринимателям. 

Признаком операции, относимой к обороту розничной торговли, является наличие кассового чека (счета) или иного заменяющего чек документа.

Из строки 01 по строке 20 «Продано товаров собственного производства» отражается выручка от продажи населению товаров собственного производства – продукции, произведенной кооперативными предприятиями общественного питания и промышленности в рамках конкретного региона (республики, края, области).

По строке 03 «Продовольственные товары» понимается пищевая продукция, включая алкогольную продукцию и табачные изделия.

По строке 05 показывается оборот общественного питания в него включается:

-  стоимость продажи собственной продукции и покупных товаров населению для потребления, главным образом, на месте, а также организациям и индивидуальным предпринимателям для организации питания различных контингентов населения;

- стоимость собственной продукции, выработанной на предприятиях общественного питания и отпущенная сторонним организациям (без учета обеденной);

-   стоимость собственной продукции и покупных товаров, полностью оплаченных организациями социальной сферы.

- полная фактическая стоимость питания, отпущенного работникам общепита;

-   питание детей в оздоровительных лагерях, доноров и т.п.;

- стоимость продукции, реализованной при проведении семинаров, оплаченной организациями.

Стоимость питания в учебных заведениях, в том числе предоставляемого для отдельных категорий учащихся на льготной основе за счет средств бюджета, включается в оборот общественного питания в полном объеме.

Собственная продукция общественного питания включает: кулинарную продукцию, булочные, мучные кондитерские изделия. 

Кулинарная продукция – это совокупность кулинарных полуфабрикатов, кулинарных изделий и блюд.

· кулинарный полуфабрикат: пищевой продукт или сочетание продуктов, прошедших одну или несколько стадий кулинарной обработки без доведения готовности;

· кулинарный полуфабрикат высокой степени готовности: кулинарный полуфабрикат, из которого в результате минимально необходимых (одной-двух) технологических операций получают кулинарное изделие или блюдо.
Кулинарное изделие: пищевой продукт или сочетание продуктов, доведенных до кулинарной готовности.

Блюдо: кулинарное изделие, порционированное и оформленное.

Мучное кулинарное изделие: кулинарное изделие заданной формы из теста с различными фаршами или без фаршей. К мучным кулинарным изделиям относятся: пироги, пирожки, пицца, кулебяки, чебуреки, пельмени, беляши, ватрушки, пончики, манты, хачапури, штрудели, круассаны, блинчики, блины, оладьи и другие, в том числе изделия национальной кухни и иностранной кухни.

Булочное изделие: изделие, вырабатываемое из основного (мука, дрожжи хлебопекарные, разрыхлители, соль, вода) и дополнительного сырья (сахар, жир, яйца, вкусовые добавки и другие рецептурные компоненты для обеспечения специфических органолептических и физико-химических свойств изделия).

Мучное кондитерское изделие: кондитерское изделие, вырабатываемое из муки преимущественно с высоким содержанием сахара, жира и яиц или из муки с частичной заменой сахара, жира и яиц.

Блюда, кулинарные изделия и полуфабрикаты подлежат классификации по следующим основным признакам:

- по виду используемого сырья: из мяса и мясных продуктов, из птицы, дичи, кролика, из рыбы, морепродуктов и раков, из картофеля, овощей и грибов, из фруктов и ягод, из круп, бобовых и макаронных изделий, из яиц, творога и молока и молочнокислых продуктов, из муки и др., а также смешанные и комбинированные;

- по способу кулинарной обработки: маринованные, квашенные, отварные, припущенные, тушеные, жареные (основным способом, во фритюре, гриль и др.), пассерованные, бланшированные, запеченные, печеные, фламбированные, ИК-нагрев, СВЧ-обработка и др.;

- по характеру потребления: закуски, бутерброды, супы, основные блюда, напитки, гарниры, соусы, сладкие блюда, десерты, коктейли и другие смешанные напитки с содержанием алкоголя, мучные кулинарные изделия, скомплектованные завтраки, обеды, ужины (рационы питания);

- по назначению: общего назначения, для диетического, лечебного, школьного, детского питания, вегетарианские, для специального питания и др.;

- по термическому состоянию: холодные, горячие, охлажденные, замороженные;

- по консистенции: жидкие, густые, пюреобразные, мягкие, вязкие, рассыпчатые.

Мучные кондитерские изделия подразделяют на торты, пирожные, пироги с кремом, кексы, круассаны, рулеты, коврижки, печенье, восточные сладости, пряники и др.
Торты и пирожные различают:

- по видам выпеченного полуфабриката: бисквитные, песочные, слоеные, заварные, ореховые, вафельные, воздушные, воздушно-ореховые, крошковые, комбинированные и другие фирменные виды, в том числе с наполнителями;

- по способам отделки: кремовые, в том числе на сливках растительного происхождения, с фруктовыми отделками, суфле с муссом, с самбуками, с творогом, йогуртом, сметаной, сливочным мягким сыром, из мастики, без крема, конфеты ручной разделки (шоколадные, марципановые) и др.

Булочные изделия подразделяют на простые, сдобные, изделия пониженной калорийности и др.

В оборот общественного питания не включается:

- продукция, выработанная предприятиями общественного питания и реализованная через розничную торговую сеть. Данная продажа включается в оборот розничной торговли;

- стоимость питания пациентов больниц, контингентов, проживающих в детских домах, домах престарелых и т.п., предоставляемого бюджетными организациями бесплатно. 
По строке 10,11 отражается «Объем платных услуг населению» и «в том числе бытовых». Показатели этих строк заполняются в соответствии с указаниями по заполнению формы № 10 - торг (потребсоюз), годовая. 

В показатель «услуги населению» не входят услуги торговли и общественного питания. Они учитываются соответственно в обороте розничной торговли и обороте общественного питания. 

По строке 12 «Оборот оптовой торговли», который представляет собой выручку от реализации товаров, приобретенных ранее на стороне, в целях перепродажи юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям для профессионального использования (переработки или дальнейшей продажи). 
Комиссионеры (поверенные, агенты), осуществляющие деятельность в оптовой торговле в интересах другого лица (комитента, доверителя, принципала) по договорам комиссии (поручения) либо агентским договорам в обороте оптовой торговли отражают только сумму полученного вознаграждения.
Оборот оптовой торговли для статистического наблюдения определяется:

- по отгруженным (переданным) товарам в фактических продажных ценах, включающих торговую наценку, налог на добавленную стоимость, акциз, налог на реализацию горюче-смазочных материалов (зачисляемый в дорожный фонд), экспортную пошлину, таможенные сборы;

 - по комиссионному вознаграждению – по фактической стоимости, включая НДС.

Обязательным признаком операции, относимой к оптовой торговле, является наличие счета-фактуры на отгрузку товара.

По строкам 14, 15, 16 отражаются товарные запасы. 
№ 10-торг (потребсоюз), годовая «Платные услуги населению»

В форме № 10-торг (потребсоюз), годовая «Платные услуги населению» отражается стоимость платных услуг, оказанных населению.

К платным услугам населению относятся услуги потребительского характера, реализованные за плату, полученную от населения, либо от предприятий и организаций, приобретающих услуги для своих работников.

Оплата за услуги может производиться как за наличный расчет, так и по кредитным карточкам, по расчетным чекам банков, по перечислению со счетов вкладчиков, что также учитывается как оплата за наличный расчет.

Стоимость платных услуг, оказанных населению, приводится в фактически действовавших рыночных ценах, включающих налог на добавленную стоимость. В стоимость услуг не включаются штрафы, пени, уплачиваемые в связи с просрочкой платежей.

Объем оказанных услуг населению в форме № 10-торг (потребсоюз) определяется в соответствии с Порядком отражения в формах Федерального государственного статистического наблюдения сведений об объеме платных услуг населению, утвержденным   постановлением Росстата от 23.07.2009 года № 147.  
Перечень платных услуг, отражаемых в форме № 10-торг (потребсоюз), предусмотрен «Общероссийским классификатором услуг населению», принятым и введенным в действие постановлением Госстандарта России от 28.06.93 № 163 (с изменениями, утвержденными Приказом Росстандарта от 23.12.2010 № 1072-ст).
В случае, когда магазин потребительской кооперации, имеющий приемный пункт по оформлению заказов на оказание услуг, оформил заказ на услугу и принял деньги в ее оплату, а исполнение заказа произведено сторонней организацией, то объем платных услуг, оказанных населению, показывает в своем отчете организация, в состав которой входит указанный магазин.

Стоимость материалов, деталей, запасных частей, используемых при         оказании услуг, учитывается в объеме платных услуг населению. Услуги, оказанные с использованием материала (изделий, запчастей, деталей) заказчика, включаются в объем платных услуг населению без стоимости этого материала (изделий, запчастей, деталей).

В объем платных услуг населению не включается:
- услуги, оказанные юридическим лицам, их обособленным подразделениям, индивидуальным предпринимателям для осуществления ими предпринимательской деятельности (исключение составляют услуги, оказанные управляющими организациями товариществам собственников жилья (ТСЖ));

- услуги, оплаченные из средств бюджетов всех уровней и внебюджетных фондов, включая компенсации из бюджета любого уровня организациям жилищно-коммунального хозяйства за предоставленные отдельным категориям граждан субсидии и социальную поддержку по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, если субсидии и социальная поддержка начисляются в виде скидок с суммы платежа;

- компенсации из бюджета любого уровня транспортным организациям по перевозке льготных категорий граждан;

- обязательные платежи и разнообразные взносы населения, в т.ч. налоги и сборы, платежи по страхованию, взносы в общественные и кооперативные организации, проценты за пользование ссудами и потребительским кредитом, обязательные страховые взносы в пенсионный фонд;

- продажа всех видов продовольственных и непродовольственных товаров, за исключением реализации ритуальных принадлежностей и товаров, произведенных по индивидуальным заказам;

- стоимость проданной населению кулинарной продукции и покупных товаров без кулинарной обработки для потребления на месте;

- услуги общественного питания;

- услуги в области обязательного медицинского страхования;

- услуги в области страхования;

- услуги по оформлению таможенных деклараций и посреднические услуги при оформлении деклараций;

- расходы предприятия по хозяйственному содержанию жилищного фонда, общежитий, гостиниц, объектов социальной сферы (спортивные сооружения, клубы, санаторно-оздоровительные учреждения, библиотеки, дошкольные учреждения и т.п.);

- стоимость проданных жетонов организациями (в т.ч. игорными заведениями), осуществляющими эксплуатацию игровых автоматов (в т.ч. настольных игр в казино);

- доход, полученный игорными заведениями за проведение азартных игр;

- добровольные пожертвования и целевые взносы, вносимые физическими лицами на добровольной основе;

- услуги по выдаче свидетельств о государственной регистрации прав на недвижимое имущество физическим лицам;

- стоимость проданных лотерейных билетов;

- платежи граждан за нарушение установленных положений законов, а также по постановлению судов (алименты, штрафы, пени, неустойки, возмещение стоимости похищенного, платежи в медицинских вытрезвителях и т.п.);

- сборы от реализации государственных номерных знаков для государственных и личных транспортных средств (включая лодки, катера), принадлежащих гражданам, за технический осмотр этого транспорта;

- услуги банков;

- услуги по проведению религиозных обрядов и церемоний религиозными организациями в культовых зданиях и сооружениях, на относящихся к ним территориях, в иных местах, предоставленных таким организациям для этих целей.

- арендная плата, взимаемая с физических лиц, занимающихся предпринимательством на индивидуальной основе, за предоставление им    помещения или оборудования для предпринимательской деятельности в области   торговли, общественного питания, производства и др. (письмо Госкомстата от 10.10.03 № 09-4-17/502, полученное в ответ на запрос Центросоюза РФ); 
- суммы первоначальных взносов, а также последующих погашений стоимости приобретенных гражданами квартир в многоквартирных домах по договору долевого участия или построенных за счет средств инвесторов индивидуальных, многоквартирных домов, проданных населению;

В объем платных услуг населению включается стоимость строительства жилья и других построек на средства индивидуальных застройщиков.
Санаторно-оздоровительное учреждение в данном отчете отражает только стоимость путевок, проданных ими самими непосредственно населению. Если же это учреждение реализует путевки через фирмы посредников или продает организациям (юридическим лицам), то в этом случае стоимость этих путевок в объем платных услуг населению не включается. За эти путевки отчитается та организация, которая их купила (или получила для своих работников) для реализации населению.

В состав бытовых услуг (стр.02) включаются также услуги промышленной деятельности, выполненные по заказам населения, на давальческих началах и услуги сельскохозяйственного характера.

В строку 69 включается продажа ритуальных принадлежностей через
специализированные магазины и бюро ритуальных услуг. Реализация
ритуальных принадлежностей через розничные торговые предприятия
учитывается в составе оборота розничной торговли.

Услуги торговли и общественного питания в платные услуги не входят, их стоимость учитывается соответственно в обороте розничной торговли и обороте общественного питания.

Те виды услуг этих отраслей деятельности, которые можно отделить от оборота розничной торговли и оборота общественного питания и которые оплачиваются населением отдельно, отражаются по строке 72 «Прочие виды бытовых услуг».

Так, например, если в стоимость гостиничного номера входит стоимость питания, то в стоимость платных услуг включаются услуги гостиничного хозяйства.
Услуги по упаковке товаров, как правило, не оплачиваются отдельно от стоимости упаковки и учитываются в составе оборота розничной торговли.
При учете услуг по организации торжеств и других мероприятий в составе платных услуг учитываются услуги в размере платы за прокат посудо-хозяйственных предметов, столового белья, за музыкальное сопровождение и т.п. (выручка от продажи собственной кулинарной продукции и покупных товаров без кулинарной обработки учитывается в обороте общественного питания). Не включается в платные услуги доставка кулинарной продукции, кондитерских изделий по заказам населения и обслуживание на дому.
Услуги рынков, поскольку они оказываются физическим лицам не для личного (конечного) потребления, а для осуществления ими предпринимательской деятельности и включаются в виде затрат в стоимость проданной продукции, то должны учитываться в обороте розничной торговли. Однако в связи с тем, что Росстат исключил из формы 1-торг услуги рынков и они не представляют отчетность по форме 1-торг «Сведения о торговой деятельности», то Центросоюзом принято решение сохранить в ведомственной статистической отчетности 10-торг «Платные услуги населению» строку 115 «Услуги рынков».
№ 1-п (потребсоюз) «Сведения о производстве продукции в системе потребительской кооперации»

В разделе I «Экономические показатели» по строке 02 отражается общий объем произведенной промышленной продукции (работ, услуг). В объем произведенной промышленной продукции включается стоимость готовых изделий и продуктов, предназначенных для реализации на сторону, передачи своему капитальному строительству и своим непромышленным подразделениям, для зачисления в состав собственных основных средств, для выдачи своим работникам в счет оплаты труда, а также стоимость полуфабрикатов своей выработки, отпущенных на сторону, своему капитальному строительству и своим непромышленным подразделениям.

При изготовлении товаров и изделий на давальческих началах в объем произведенной продукции включается только стоимость работ (услуг).

Объем произведенной продукции определяется без стоимости внутреннего оборота. Внутренним оборотом считается стоимость той части выработанных предприятием готовых изделий и полуфабрикатов, которая используется на собственные промышленно-производственные нужды (кроме продукции, зачисленной в состав основных средств данного предприятия).

По строке 1 показывается стоимость произведенной продукции за соответствующий период прошлого года в пересчете на цены отчетного года.

Раздел II. «Производство основных видов продукции» заполняется в соответствии с указаниями по заполнению соответствующих показателей формы 1-п (потребсоюз), квартальная.

№ 1-п (потребсоюз), годовая «Сведения о промышленной деятельности в системе потребительской кооперации»

В разделе I «Производство промышленной продукции в натуральном и стоимостном выражении» заполняются два подраздела.

Подраздел 1. Производство непродовольственных товаров.

В объем производства пиломатериалов (строка 04) включается также дощатая и горбыльная шахтовка (обапол) всех пород.

В строку «Стеновые материалы» (строка 08) включается кирпич строительный, стеновые блоки из естественного камня, мелкие стеновые блоки.

Данные о производстве стеновых материалов приводятся в пересчете на условный кирпич, под которым понимается стандартный кирпич размером 250x120x65 мм. Пересчет стеновых материалов из кубометров в условный кирпич должен производиться по следующим нормам в зависимости от их вида:

1 м3 стеновых блоков из плотного бетона и природного камня рав​нозначен 500 штук усл. кирпича; 

1 м3 стеновых блоков из ячеистого бетона – 1000 штук условного кирпича; 

1 м3 стеновых блоков из легких бетонов и по​ристого природного камня –  750 штук условного кирпича.

В строку 09 «Кирпич строительный» включается кирпич сплошной глиняный (обожженный, силикатный и шлаковый) и пустотелый, а также стеновые керамические блоки и панели в пересчете на условный кирпич. Производство строительного кирпича измеряется в условном кирпиче. За единицу принимается одинарный кирпич стандартного размера. В данные по этой строке не включается кирпич саманный (необож​женный), печной кирпич, кирпич-сырец и кирпич, полученный от разборки зданий.

В строку 13 «Сборные железобетонные конструкции и изделия» включаются сборные армированные металлом конструкции и изделия из цементных и бесцементных (тяжелых, легких и ячеистых) бетонов, предна​значенные для строительства (жилищного, культурно-бытового, промышленного, транспортного, сельскохозяйственного, шахтного и прочих видов строительства) независимо от того, из какого вида бетона они выработаны.

Не включаются неармированные бетонные, сборные строительные изделия (например: бордюрные камни, ступени мозаичные, блоки мусоропроводов, блоки стен подвалов, блоки опор мостов и т.д.).

Все сборные железобетонные конструкции и изделия, включая пусто​телые изделия (трубы, оконные и дверные рамы, люки, ребристые панели, настилы и другие), кроме панелей, плит и настилов перекрытий, имеющих круглые, овальные и замкнутые пустоты, учитываются в плотном теле, в ку​бических метрах изделий.

Пустотелые панели, плиты и настилы перекрытий, имеющие круглые, овальные или замкнутые пустоты, учитываются по наружному обмеру, включая объем пустот или утеплителя.

Подраздел 2. Производство пищевой продукции.

По строке 34 показывается общее количество и стоимость выпеченного хлеба и хлебобулочных изделий из своей и давальческой муки в собственных и арендованных предприятиях, а также надомниками.

Хлеб и хлебобулочные изделия, выпекаемые в хлебопекарных пред​приятиях других организаций из муки, принадлежащей потребительскому обществу, по этой строке не показываются.

В количество выпеченного хлеба и хлебобулочных изделий брак не включается.

К хлебобулочным изделиям относятся штучные изделия (батоны, булки, халы и т.п.), булочная мелочь, штучные сорта национального хлеба и прочие булочные изделия.

Мучные кондитерские изделия (пирожные, торты, печенье, пряники, бисквиты и пр.) к булочным изделиям не относятся.

По показателю «Улов рыбы» (строка 36) отражается улов всех видов рыб, раков, креветок, добыча морского зверя и морепродуктов. Улов всех видов рыб учитывается в весе сырого неразделенного (нешкеренного) сырца; морской зверь – в весе используемого сырца; морепродукты (мидии, устрицы, каракатицы, морской гребешок и др.) – в живом весе; водоросли, морские травы – в воздушно-сухом виде.

В общий итог улова рыбы включается рыба, выращенная в прудах и водоемах и сданная торгующим организациям.

В итог по улову рыбы не включаются: рыба, не достигшая промыслового возраста и выловленная сверх до​пускаемых норм прилова молоди рыб, установленных правилами рыболовства; мальки рыбы, выращенные в прудах и водоемах, хотя и реализованные на сторону, а также испорченная рыба.

По строке 38 «Товарная пищевая рыбная продукция (без рыбных консервов) учитываются следующие виды рыбной продукции: рыба живая, охлажденная, мороженая, филе мороженое, фарш пищевой, рыба спецразделки, рыба соленая, копченая, сушеная, вяленая, пряного и ма​ринованного посола, сельдь всех видов обработки, кулинарные изделия (рыбомучные изделия, раки вареные), балычные изделия, икра рыб, мясо морских ежей и др. морских моллюсков, пищевые морепродукты (мускул морского гребешка, креветки, кальмары, мидии, трепанги и пр.), а также головы осет​ровых, лососевых пород рыб, идущие на пищевые цели, и прочие рыбопро​дукты.

Головы, хвосты, плавники и другие рыбные отходы, идущие на корм скоту, в товарную пищевую рыбную продукцию не включаются.

По строке 39 «Мясо, включая субпродукты 1 категории» показывается производство мяса (включая забой своего и давальческого скота). Производство мяса определяется по его фактическому весу.

К субпродуктам 1 категории относятся: печень, почки, языки, срезки мяса с языков, мозги, мясная обрезь, сердце, диафрагма, мясокостный хвост всех видов скота, используемые на пищевые цели. Конские субпродукты в субпродукты                  1 категории не включаются.

По показателю «Цельномолочная продукция в пересчете на молоко» (строка 41) учитываются следующие виды молочной продукции из цельного молока в пересчете на молоко: молоко, простокваша, кефир, ряженка, сливки, творог, сметана и др.

Данные по маслу животному, сырам и брынзе в объемы цельномолочной продукции не включаются, а учитываются по соответствующим строкам.

Для включения в общий объем цельномолочной продукции все ее виды пересчитываются на молоко по следующим коэффициентам:

-  молоко пастеризованное (во флягах и бутылках), диетические продукты  

   (кефир, ацидофилин, простокваша и др.)  с содержанием жира 3,2 %,  

   молоко стерилизованное жирностью 3,2 %                                                       1,0

-  молоко стерилизованное жирностью 3,5 %                                                       1,1                                                                                 

-  молоко топленое и пастеризованное, кисломолочные продукты 

    жирностью 4 %                                                                                                    1,3                                                                                                  

-  кефир, простокваша и другие кисломолочные продукты без напол-

    нителей   с содержанием жира 2,5 %                                                                 0,8                                                                                    

-  сливочный напиток, сливки и сметана 10 % жирности                                   2,85                                                             

-  сливочный напиток и творог 6 % жирности (зерненный)                                2,8                                                            

-  творог 9 % жирности                                                                                            3,4                                                                                                                     

-  творог мягкий диетический 11% жирности                                                       4,2                                                                               

-  творог 18% жирности                                                                                           6,8                                                                                                                   

-  сырки жирные с изюмом, цукатом, глазированные шоколадом  

    и другими наполнителями, творожная масса сладкая (особая) 

    с изюмом и др. наполнителями                                                                          3,7                                                                                                    

-  сырковая масса и сырки сладкие и соленые                                                      5,4                                                                           

- сливки и сметана 20% жирности                                                                         5,7                                                                                                                     

- сметана 30% жирности                                                                                         8,5                                                                                                               

- сливки 35% жирности                                                                                         10,0                                                                                                                

- сметана 36% жирности                                                                                       10,2                                                                                                                

    - сметана 40% жирности                                                                                       11,3                                                                                                         

В строку 45 «Консервы» включаются консервы: мясные, мясорастительные, салобобовые, рыбные, овощные, томатные, молочные, соки овощные (стерилизованные), консервы из морепродуктов.

Консервы учитываются в тысячах условных банок.

За условную банку принимается банка массой 400 граммов следующих видов продукции: варенье, джем, повидло, желе, соусы, томатный сок, паста, пюре, сгущенное молоко и сыворотка, натуральные соки и соки с мякотью, овощные и фруктовые маринады, а также   гомогенизированные   и   про​тертые консервы для детского питания, концентрированные томатопродукты и соки, сиропы (идущие в торговлю, упакованные в виде консервов), экстракты, арбузный сок, цукаты, аджика.

Для мясных консервов условной считается банка емкостью 440 граммов, для мясорастительных – 179 граммов, для рыбных консервов и консервов из морепро​дуктов – 350 граммов, для салобобовых консервов коэффициент пересчета равен 2,83 (__тонн х 2,83 = __тыс. усл. банок).

Для всех других видов консервов за учетную (условную) единицу при​нимается банка емкостью 353,4 куб.см.

При заполнении строки «овощные консервы» необходимо иметь в виду, что овощи квашеные и соленые, расфасованные в герметичную тару со сроком хранения не более 10 дней к консервам не относятся.

По строке «фруктовые консервы» учитывается также березовый сок.

Если производство натуральных соков учитывается в декалитрах, то их необходимо перевести в условные банки: в одном декалитре 25 условных банок.

Томат (паста и пюре, приведенные к 12% плотности), варенье, джем и повидло, выпущенные в бочках и учитываемые в тоннах, необходимо пересчитать из тонн в тыс. условных банок по коэффициенту 2,5 (в тонне содержится                      2500 условных банок).

Не включаются в консервы: пюре фруктовое, подварки и начинки, молочный порошок, сухое молоко и сухие сливки в банках, меланж и яичный порошок, кукурузные сиропы, хрен, горчица, натуральный и искусственный мед, экстракты.

При заполнении показателя «Пиво» (строка 80) следует иметь в виду, что в пиво включаются также брага и медок алкогольные.

В разделе II отражается выработка продукции на предприятиях общественного питания. Ее стоимость (графа 2) в объем промышленной продукции не включается.

В III разделе «Количество цехов при промышленных предприятиях и предприятиях   общественного   питания» учитываются производственные цехи, входящие в состав, как промышленных предприятий, так и предприятий общественного питания.

Цех – это составная часть предприятия*) по выпуску той или иной про​дукции, возглавляется, как правило, начальником цеха, оснащен необходимым для выработки продукции оборудованием.

Линия – это комплект технологического оборудования, предназначенного для производства продукции. Оборудование, входящее в состав линии, может быть смонтировано в обособленном производственном помещении, а в отдельных случаях размещается в одном производственном помещении (цехе).

Например, в одном цехе могут располагаться линии по производству хлебобулочных и макаронных изделий, они будут учтены как 2 единицы.

  *) Под промышленным предприятием понимается предприятие, находящееся, как на самостоятельном балансе, так и на балансе организации, независимо от числа занятых в нем рабочих (одного или более). Предприятие, вырабатывающие изделия, относящиеся к разным отраслям производства, относится к той отрасли, которая является для данного предприятия преобладающей.

№ 2 «Сведения о закупках сельскохозяйственных продуктов, дикорастущей продукции, животноводческого и прочего сырья»

В отчете по форме № 2 в разделе 1 в показатели графы 1 «Закуплено - всего» включается сельскохозяйственная продукция, закупленная у товаропроизводителей (сельскохозяйственных предприятий и кооперативов, фермерских хозяйств, личных подсобных хозяйств населения и др.), а также не переработанная отечественная сельскохозяйственная продукция, закупленная у посредников (физических лиц и сельскохозяйственных потребительских кооперативов), приобретенная ими непосредственно у товаропроизводителей.

Сельскохозяйственная продукция, прошедшая промышленную переработку (мясопродукты, в том числе окорочка куриные, масло растительное, крупа, мука, молочная продукция, сахар и др.), закупленная у индивидуальных предпринимателей, на оптовых базах и у других организаций, не являющихся ее производителями, в отчет № 2 не включается.

Указанная сельскохозяйственная продукция может включаться в отчет         № 2 «Сведения о закупках сельскохозяйственной продукции и сырья» только в том случае, если она закуплена у товаропроизводителей: сельскохозяйственных предприятий и кооперативов, птицефабрик, фермерских хозяйств, зверохозяйств, в личных подсобных хозяйствах населения.

В отчет по форме № 2 включается сельскохозяйственная продукция, произведенная в подсобных сельскохозяйственных предприятиях кооперативной организации.

При составлении отчета о закупках сельскохозяйственной продукции необходимо иметь в виду следующее:

- по строке 01 «Скот, птица, кролики и мясо (включая пищевые жиры) продукция показывается в убойной массе; переработанная продукция – колбасные изделия, мясные копчености и другие продукты переработки мяса, по этой строке не учитываются;

- по строке 02 «Молоко» учитывается молоко и молочная продукция, закупленная у населения, фермеров, сельскохозяйственных предприятий в пересчете на молоко. (Коэффициенты пересчета молочной продукции на молоко приводятся в указаниях по отчету 1-П о промышленной деятельности.) В показатели графы 1 включаются также закупки цельного (не переработанного) молока у посредников;

- по строке 03 «яйца» в графе 1 учитываются закупки яиц у населения, фирм, сельскохозяйственных предприятий, на птицефабриках. Продукция, полученная в результате промышленной переработки яиц (яичный порошок и др.), в этот показатель не включается.

В указанном отчете учитывается сельскохозяйственная продукция, закупленная предприятиями торговли, общественного питания, промышленными предприятиями для ее реализации и переработки в этих же предприятиях.

По строкам 28-33 дикорастущие плоды, ягоды, грибы, и строкам 40,41 лекарственно-техническое сырье и макулатура объемы закупок отражаются ежеквартально, по видам животноводческого сырья (строки 34-39, 48)  –  за год.  

Общий объем закупленной сельскохозяйственной продукции и сырья показывается ежеквартально по строке 50 нарастающим итогом с начала года.
В разделе 2 формы 2 отражается численность сдатчиков, сдававших сельскохозяйственную, дикорастущую продукцию, животноводческое и вторичное сырье в течение года.

№ 7-торг (сеть), годовая «Сведения о материально-технической базе потребкооперации»

В форме № 7-торг (потребсоюз), годовая в графе 1 показывается количество действующих предприятий, как собственных, так и арендованных.

Под действующими предприятиями следует понимать предприятия, фактически действующие на отчетную дату, а также предприятия, временно не работающие в связи с ремонтом, инвентаризацией, санитарной обработкой и др. причинами, но не более чем 6 месяцев отчетного года.

Предприятия, временно закрытые по сезонным причинам, в число действующих не включаются. Под сезонной сетью следует понимать торговые предприятия, торгующие не круглый год, а только определенный сезон года (например, торговая сеть на катках, работающая только зимой и закрывающаяся летом и т.п.).

В графе 2 из общего числа выделяются предприятия, взятые в аренду у различных организаций и работающие постоянно.

В графе 3 показываются предприятия, сданные в аренду индивидуальным предпринимателям, юридическим лицам.

В графе 4 – закрытые и законсервированные предприятия. Закрытые – это предприятия, находящиеся на балансе организации, но не работающие в отчетном периоде по различным причинам более 6 месяцев. Законсервированные – это предприятия, находящиеся на балансе организации, но не работающие по согласованию с местными органами исполнительной власти.

Выбывшие объекты, в том числе проданные отражаются в графах 5 и 6.

В графах 7-11 выделяются из общего числа объекты, расположенные в сельской местности.

Определение объектов торговой и складской сети приведены на основе ГОСТа Р 51303-99.

По строке 02 указывается количество магазинов. К магазину относится специально оборудованное стационарное здание (или его часть), предназначенное для продажи товаров и оказания услуг покупателям, обеспеченное торговыми залами, а также помещениями для приема, хранения и подготовки товаров к продаже.

В случае, когда магазины (структурные подразделения одного юридического лица) размещены в одном здании, но управляются разными администрациями, они учитываются как самостоятельные единицы.

По строке 03 показывается общая площадь магазина. В неё включается площадь всех помещений магазина: торгового зала, помещений для обслуживания покупателей, площадь для приема, хранения и подготовки товара к продаже, подсобных и административно-бытовых помещений, т.е. все надземные, цокольные и подвальные помещения, включая галереи, тоннели, площадки, антресоли, переходы и другие помещения.
По строке 04 выделяется площадь торгового зала магазина, под которой понимается часть торговой площади магазина, включающая установочную площадь магазина, площадь контрольно-кассовых узлов и кассовых кабин, площадь рабочих мест обслуживающего персонала, а также площадь проходов для покупателей.
Из строки 02 «магазины» выделяются магазины самообслуживания (стр. 11), магазины-приемозаготовительные пункты (стр. 13).

Магазинами-приемозаготовительными пунктами считаются магазины, которые наряду с продажей товаров осуществляют закупку сельскохозяйственной продукции и сырья у населения. 

По строке 07 приводятся сведения о мелкорозничной торговой сети (палатки, ларьки, киоски).

По строке 08 показываются магазины на дому, к ним относятся предприятия, производящие продажу товаров непосредственно на дому материально-ответственных лиц.

По строке 09 отражаются автомагазины (смонтированные на шасси грузовых автомашин), прицепы-магазины (смонтированные на автоприцепах), специализированные и приспособленные, а также неспециализированные автомагазины. К неспециализированным автомагазинам относятся автомашины, работающие по графику, совмещая продажу товаров с доставкой товаров в стационарную торговую сеть.

Не учитываются в объектах торговли развозки всякие. К развозной сети относятся длительно действующие, специально оборудованные различными приспособлениями для торговли в развоз: мотоциклы, конные развозки, ручные тележки и др.

По строке 22 показываются заготовочные предприятия общественного питания. Магазины-цехи «Кулинария» показываются по этой строке.
По строкам 23-35 отражаются предприятия общественного питания с указанием числа посадочных мест и площади зала обслуживания посетителей. 

По строке 36 показывается количество рынков.

По строке 41 отражаются стационарные рынки, переведенные в разряд ярмарок выходного дня, либо ярмарки, операторами которых являются организации потребительской кооперации. 

В случае если ярмарки имеют сезонный характер и не действуют на дату составления отчета, то показывать их следует в графе 4.
По строке 50 показывается общее количество скотоубойных пунктов, включая специально оборудованные.

Во II разделе формы показываются объекты по закупке и первичной переработке сельскохозяйственной продукции и сырья.

В III разделе формы учитывается складская сеть, хранилища и холодильники, кроме торговых баз. 

Под складом понимается территориально обособленное складское строение, специально построенные складские помещения в других зданиях, а также помещения, приспособленные под хранение товаров (в подвалах жилых домов и т.п.).

Если в одном строении имеется несколько обособленных помещений для хранения товаров, и все они объединяются одним заведующим или кладовщиком, то все эти помещения учитываются как один склад. Если эти обособленные помещения в одном строении находятся в ведении различных заведующих или кладовщиков, то каждое из таких помещений следует учитывать как самостоятельный склад.

По строкам 52 и 53 отражаются все виды складов и их площади, включая общетоварные склады, животноводческого, вторичного сырья, пушнины. 
К общетоварным складам относятся все склады, в которых можно хранить разнообразные товары, за исключением складов, предназначенных для товаров, нуждающихся в создании особого режима (скоропортящиеся продукты и др.). К ним также относятся распределительные склады потребительских обществ, находящиеся в обособленных от магазинов помещениях. Распределительные склады, размещенные в подсобных помещениях магазинов, в число складов не включаются.

Овощекартофелехранилища (стр. 54,55) и фруктохранилища (стр. 56) учитываются во всех организациях, а не только при предприятиях торговли и общественного питания. По строке 57 отражаются склады-холодильники с машинным охлаждением, обслуживающие все отрасли хозяйственной деятельности.

В разделе IV показывается наличие оптовых торговых баз - всего.

В разделе «Сведения об автотранспорте» показывается наличие всех транспортных средств.

№ 3-КС, годовая «Сведения об инвестиционной деятельности потребительской кооперации»

Отчет по форме № 3-КС (потребсоюз) годовая составляется кооперативными организациями, осуществляющими капитальные вложения, т.е. инвестиции в создание и воспроизводство основных фондов. Капитальные вложения учитываются в размере фактически освоенного (выполненного) объема независимо от момента их оплаты в фактических ценах.

В соответствии с направлениями воспроизводства основных фондов капитальные вложения подразделяются на инвестиции, направленные на новое строительство, расширение, реконструкцию, техническое перевооружение действующих предприятий и поддержание действующих мощностей. Отнесение капитальных вложений к соответствующим направлениям воспроизводственной структуры производится в соответствии с характером строительства, который определен титульным списком.

По своей технологической структуре капитальные вложения слагаются из стоимости следующих видов работ и затрат: всех видов строительных работ, работ по монтажу оборудования; оборудования (требующего и не требующего монтажа), предусмотренного в сметах на строительство; инструмента и инвентаря, включаемых в сметы на строительство; машин и оборудования, не входящих в сметы на строительство; прочих капитальных работ и затрат.

В разделе I показывается ввод в действие объектов строительства и приобретений за отчетный год. Из общего числа объектов в гр. 3,4 выделяются предприятия, создаваемые совместно с другими кооперативными организациями (другими юридическими лицами) на долевом участии или иных условиях.

Раздел II. «Инвестиционная деятельность».

В графе 1 по строке 202 отражаются все инвестиции (капитальные вложения) в основной капитал: затраты на новое строительство, расширение, реконструкцию, техническое перевооружение и модернизацию объектов, которая приводит к увеличению первоначальной стоимости объекта и относится на добавочный капитал организации, приобретение машин, оборудования, транспортных средств, затраты на формирование основного стада, многолетние насаждения и т.д. В этой строке отражаются инвестиции, производимые за счет всех источников финансирования, включая средства бюджетов на возвратной и безвозвратной основе, кредиты, техническую и гуманитарную помощь, договор мены. Данные приводятся без налога на добавленную стоимость.

В графе 2 по строке 202 выделяются инвестиции на строительство зданий и сооружений и приобретение машин, оборудования, инвентаря, транспортных средств, входящих в сметы на строительство (новое строительство, расширение действующих предприятий).

В графе 3 по строке 202 выделяются затраты, связанные с реконструкцией, техническим перевооружением и модернизацией объектов основных средств (включая затраты по модернизации объекта, осуществляемой во время капитального ремонта) и приводящие к увеличению первоначальной стоимости объекта, которая относится на добавочный капитал организации. Учет затрат, связанных с модернизацией и реконструкцией объектов основных средств, ведется в порядке, установленном для учета капитальных вложений.

В графе 4 по строке 202 отражается приобретение новых основных фондов (средств), не учитываемых ранее на балансе организаций (готовых павильонов, киосков, передвижных вагончиков - домиков и т.д.), а также машин, оборудования, инструмента, инвентаря, не входящих в сметы на строительство (новое, расширение, реконструкция, техническое перевооружение, модернизация).

Затраты на приобретение новых квартир в объектах жилого фонда по       графе  4  не отражаются.

По строке 203 выделяются затраты на строительно-монтажные работы, т.е. строительные работы по возведению, расширению и реконструкции зданий и сооружений и связанные с ними работы по монтажу железобетонных, металлических, деревянных и других строительных конструкций; работы по устройству и разработке подкрановых путей для башенных и других кранов.

По строке 205 отражаются затраты на приобретение машин, оборудования, инструмента и инвентаря (входящего и не входящего в сметы строек), а также затраты на монтаж энергетического, подъемно-транспортного, насосно-компрессорного и другого оборудования на месте его постоянной эксплуатации, проверку и испытание качества монтажа (индивидуальное опробование отдельных видов машин и механизмов и комплексное опробование вхолостую всех видов оборудования).

№ 5-т (потребсоюз), годовая «Сведения о численности и 

заработной плате работников»

При составлении формы № 5-т (потребсоюз), годовая «Сведения о численности и заработной плате работников» следует руководствоваться следующим.

По строке 01 «Торговля» показываются средняя численность работников, фонд заработной платы и выплаты социального характера работникам розничных, оптовых торговых предприятий, находящихся как на балансе кооперативных организаций, так и на самостоятельном балансе.

По строке 03 из общего числа работников розничных торговых предприятий (строка 02) выделяются работники прилавка, по строке 04 – работники аптек, аптечных киосков и пунктов.

К работникам прилавка относятся заведующие магазинами, в функции которых входит выполнение обязанностей продавца, заведующие отделами (секциями), продавцы, кассиры, контролеры и контролеры-кассиры. Заведующие магазинами, освобожденные от работы за прилавком, к работникам прилавка не относятся.

По строке 06 показывается средняя численность, заработная плата и выплаты социального характера работников оптовых торговых складов и баз кооперативных организаций.

По строке 15 показывается средняя численность, заработная плата и выплаты социального характера работников общественного питания (ресторанов, столовых, чайных, закусочных, буфетов, кафе и др.).

По этой строке показываются также работники производственных цехов при предприятиях общественного питания.

Из строки 15 выделяется строка 16, по которой отражаются аналогичные показатели по численности работников кухни, включая кондитеров.

По строке 21 показывается средняя численность, заработная плата и выплаты социального характера работников стационарных предприятий, ателье, цехов, пунктов бытового обслуживания.

По этой строке не учитываются работники потребительской кооперации, выполняющие функции приемщиков заказов в магазинах на оказание услуг на условиях совместительства или совмещения.

 По строкам 07, 09, 11, 26 показывается средняя численность, заработная плата и выплаты социального характера всех работников аппаратов управления соответствующих кооперативных организаций.

По строке 31 показывается численность, заработная плата и выплаты социального   характера работников аппарата управления.  

Аппаратом управления кооперативной организации является орган, образованный для обеспечения ее деятельности и организации контроля за выполнением подчиненными организациями потребительской кооперации принятых им решений, а также подразделения и службы, выполняющие функции управления. 

В состав аппарата управления кооперативной организации входят:

- руководители, обеспечивающие всестороннее и оперативное руководство, их заместители, главные бухгалтеры, главные инженеры;

- специалисты всех уровней квалификации, в том числе работники бухгалтерии, экономических, финансовых, статистических отделов, отделов кадров и оплаты труда, информационно-вычислительных отделов и программирования;

- технические исполнители – работники, обеспечивающие и обслуживающие деятельность руководителей и специалистов по выработке и реализации ими управленческих решений и выполняющие вспомогательные работы: подготовку информации, оформление, контроль и учет документов, техническое и хозяйственное обслуживание.     
По всем показателям средней численности работников по категориям и отраслям деятельности в форме отчетности выделяется численность работников в возрасте до 30 лет (гр. 2) и женщины (гр. 3). В графах 4 и 5 предусматривается отражение принятия на работу и выбытие работников в течение отчетного года.

Графы «Средняя численность работников» и «Фонд заработной платы» заполняются в соответствии с Инструкцией по заполнению формы       федерального государственного статистического наблюдения № П-4 «Сведения о численности и заработной плате работников по видам деятельности» утвержденной приказом Росстата от 28.10.2013 № 428 (в ред. от 23.10.2014).

№ 5-ф (годовая) «Отчет о финансовых результатах»

Форма 5-ф (годовая) составляется потребительскими обществами (потребительскими кооперативами), хозяйственными обществами потребительской кооперации, союзами потребительских обществ, осуществляющих торговую, заготовительную, производственную и другие виды деятельности.
По строке 170 отражается выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей), в том числе по отраслям деятельности.

Строка 190 «Оборотные активы» - это строка 1200 бухгалтерского баланса (итог раздела II актива бухгалтерского баланса).

Строка 200 «Собственные оборотные средства отражается как разница строк 1300 и 1100 бухгалтерского баланса.

Строка 210 «Основные средства»- это строка 1130 бухгалтерского баланса.

По строке 220 «Начислено налогов – всего» отражается сумма всех налогов, начисленных в отчетном периоде (к сч.68,69), в том числе по видам уплаченных налогов (стр.230-).
№ 5-фр (квартальная) «Справка о финансовых результатах»

Форма 5-фр (годовая) составляется потребительскими обществами (потребительскими кооперативами), хозяйственными обществами потребительской кооперации, союзами потребительских обществ, осуществляющих торговую, заготовительную, производственную и другие виды деятельности.

По строкам 020, 021, 030, 040, 050 отражается финансовый результат соответствующей отрасли.

По строке 070 отражается финансовый результат действующих заготовительных контор (специализированных предприятий).
№ 1-недвижимость, годовая

«Информация о наличии и движении объектов недвижимости»

Форма ведомственного статистического наблюдения 1-недвижимость составляется потребительскими обществами (потребительскими кооперативами), хозяйственными обществами потребительской кооперации, союзами потребительских обществ, имеющими на своем балансе объекты недвижимости потребительской кооперации. Форма составляется на конец отчетного года на основании правоустанавливающих документов по каждому объекту. 

Под объектами недвижимости понимаются отдельно стоящие здания, а также встроенные помещения, балансодержателями которых являются организации потребительской кооперации. Назначение объекта, его площадь показывается на основании технического паспорта БТИ. 

 При размещении в здании двух или более предприятий (магазинов, предприятий обслуживания, производственных цехов и др.) в форме отчетности оно отражается как один объект.

 Под объектами розничной торговли понимаются здания (помещения), в которых размещены магазины, палатки, киоски. 
По строке 020 показывается число зданий, в которых расположены объекты розничной торговли; по строке 022 - общая площадь этих зданий в соответствии с техническим планом БТИ; по строке 024 - площадь земельных участков под объектами розничной.
По строке 050 показывается число зданий, в которых расположены объекты общественного питания; по строке 052 - общая площадь этих зданий в соответствии с техническим планом БТИ; по строке 054 - площадь земельных участков под объектами общественного питания.

По строке 080 показывается число зданий, в которых расположены склады оптовой базы; по строке 082 - общая площадь этих зданий в соответствии с техническим планом БТИ; по строке 084 - общая площадь земельного участка, занятого под территорию базы.

По строке 110 отражается число зданий, занятых общетоварными (распределительными) складами потребительских обществ, районных кооперативных организаций; по строке 112 - общая площадь общетоварных складов в соответствии с техническим планом БТИ; по строке 114 - площадь земельных участков (территория) общетоварных складов.

По строке 140 показывается число зданий, в которых расположены производственные предприятия, цеха. По строке 142 указывается общая площадь этих зданий, по строке 144 - вся площадь земельного участка, отведенного под производственный объект.

По строке 170 показываются все объекты заготовок, расположенные в отдельных зданиях, встроенных помещениях, предназначенных только под объекты заготовок.

По строке 200 показываются объекты бытового обслуживания (дома быта, цеха, мастерские, ателье, пункты приема заказов) расположенные в отдельных зданиях, встроенных помещениях. 
По строке 230 показываются административные здания, гаражи, общежития, гостиницы и т.п.
форма № 15 «Сведения об отдельных видах деятельности организаций потребительской кооперации»

Форма ведомственного статистического наблюдения № 15 «Сведения об отдельных видах деятельности организаций потребительской кооперации» (квартальная) заполняется нарастающим итогом с начала года и представляется ежеквартально.

В данной форме ведомственного статистического наблюдения отражаются объемы отдельных видов деятельности и услуг, оказанных кооперативными организациями сторонним организациям. 

В разделе «Сельское хозяйство» учитывается объем реализованной продукции, произведенной сельскохозяйственными предприятиями потребительской кооперации. Объем продукции растениеводства, животноводства, звероводства и пчеловодства отражается в фактических (отпускных) ценах.

По строке 100 «Растениеводство» показывается реализованная сельскохозяйственная продукция растениеводства (картофель, овощи, зерно и т.д.).

По строке 110 «Животноводство» отражается реализованная продукция животноводства (мясо, молоко, шерсть, кожевенное сырье и др.).

По строке 120 «Звероводство» показывается объем реализованной продукции звероводства (шкурки, молодняк зверьков и т.п.).

По строке 130 «Пчеловодство» показывается объем реализованной продукции пчеловодства (мед, прополис, маточное молочко, вощина, пчелиный подмор и др.).

По строке 140 «Транспортные услуги сторонним организациям» отражается объем оказанных сторонним организациям (юридическим лицам) транспортных услуг (транспортом кооперативных организаций). 

По строке 160   отражается стоимость работ по ремонту и строительству жилья и прочих построек, ремонтно-монтажных работ, вывозу мусора, озеленению и др., оказанных по заказам сторонних организаций и по договорам с муниципальными органами. 

По строке 180 «Доходы от сдачи имущества в аренду» отражается полученная выручка (с учетом НДС) от сдачи имущества в аренду, в том числе по строке 181 – от сдачи имущества в аренду организациям потребительской кооперации.

По строке 190 «Доходы, полученные в качестве доверительного управляющего» отражаются средства, полученные организациями потребительской кооперации за доверительное управление имуществом сторонних организаций.

По строкам с 200 по 205 показываются доходы от соответствующих видов деятельности.

Коэффициенты перевода продуктов переработки в основной вид продукции

	       Наименование продуктов переработки       
	  Коэффициент  

   пересчета   

	                 Мясные продукты                
	

	Колбасные изделия (средний коэффициент)         
	     1,37      

	Колбасы вареные, сосиски, сардельки             
	     1,2       

	Колбасы полукопченые                            
	     1,7       

	Колбасы варенокопченые                          
	     2,0       

	Колбасы сырокопченые                            
	     2,5       

	Пельмени                                        
	     0,55      

	Котлеты мясные                                  
	     0,75      

	Котлеты мясорастительные                        
	     0,5       

	Консервы мясные                                 
	

	          для пересчета из условных банок       
	     0,5       

	          для пересчета из веса (тонн)          
	     1,4       

	Консервы мясорастительные                       
	     0,18      

	Фрикадельки                                     
	     1,0       

	Суповые наборы, рагу                            
	     0,6       

	Свинокопчености и шпик соленый                  
	     1,5       

	Копчености в оболочке                           
	     1,7       

	Кулинарные изделия из птицы                     
	     1,5       

	Субпродукты II категории                        
	     1,0       

	Сало пищевое топленое                           
	     1,4       

	Сырокопчености и консервированные ветчины       
	     0,8       

	Полуфабрикаты мякотные, порционные              
	     1,6       

	Полуфабрикаты крупнокусковые и блоки:           
	

	                    из говядины                 
	     1,35      

	                    из свинины                  
	     1,2       

	Фарш мясной натуральный                         
	     1,2       

	Мясо сублимационной сушки                       
	     9,7       

	Быстрозамороженные полуфабрикаты с гарниром     
	     0,5       

	                 Молочные продукты              
	

	Масло животное                                  
	    20,3       

	                   в том числе:                 
	

	несоленое, соленое                              
	    23,6       

	любительское                                    
	    22,5       

	крестьянское                                    
	    20,9       

	бутербродное                                    
	    17,9       

	Сыр                                             
	     8,8       

	Сыр плавленый                                   
	     7,7       

	Сухие молокопродукты                            
	     7,3       

	Мороженое                                       
	     3,0       

	Цельномолочная продукция                        
	     0,92      

	Маргариновая продукция                          
	     0,15      


	                Яйца и яйцепродукты             
	

	Меланж                                          
	       24,0    

	Яйца                                            
	        1,0    

	Яичный порошок                                  
	       90,0    


Примечание: перевод готовых изделий в первичный продукт осуществляется путем умножения массы продукта на коэффициент К.

Коэффициенты перевода продуктов переработки в основной вид продукции

 (по продуктам растениеводства)

Переработанный картофель свежий:

	1 кг картофельных крекеров (при влажности готового  

продукта 20%)                                       
	  6,2 кг   

	1 кг хрустящего картофеля:                          
	

	                      ломтики -"-                   
	  6,2 кг   

	                      пластинки -"-                 
	  6,2 кг   

	                      соломка -"-                   
	  6,2 кг   

	1 кг картофельных хлопьев крупки (сухое пюре)       
	  6,0 кг   

	1 кг быстрозамороженных картофелепродуктов          
	  2,2 кг   

	1 кг сушеного картофеля                             
	  5,6 кг   

	1 кг крахмала                                       
	  7,5 кг   


Овощные, фруктовые консервы и соки в свежие овощи и фрукты

(перевод из условных банок, кг):

	Овощные консервы                                    
	

	обеденные                                           
	   0,480   

	икра овощная                                        
	   0,720   

	закусочные и салаты                                 
	   0,560   

	натуральные консервы                                
	   0,320   

	маринады                                            
	   0,270   

	томатный сок                                        
	   0,620   

	томатный соус                                       
	   1,100   

	кетчуп                                              
	   0,400   

	томатная паста                                      
	   3,160   

	томатное пюре                                       
	   1,270   

	Быстрозамороженные овощи, 1 кг                      
	   1,400   

	Фруктовые консервы                                  
	

	компоты                                             
	   0,280   

	фруктовые соки                                      
	   0,700   

	джем                                                
	   0,340   

	варенье                                             
	   0,300   

	повидло                                             
	   0,420   

	виноградный сок                                     
	   0,720   

	Быстрозамороженные плоды и ягоды, 1 кг              
	   1,300   

	Сухофрукты, 1 кг                                    
	  7,5 кг   

  свежих   

  фруктов  


Грибы сухие 
(в переводе на свежие):

	сухие 1 кг                                   
	8-10 кг

свежих грибов


