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В рамках проводимой Центросоюзом России работы по устранению правовой неопределенности в вопросах ведения хозяйственной деятельности организациями потребительской кооперации в связи с внесенными в Гражданский кодекс РФ изменениями получено официальное разъяснение Министерства финансов Российской Федерации № 03-11- 06/3/23915 о возможностях применения специальных налоговых режимов потребительскими кооперативами (с прежним наименованием - потребительские общества), а также учрежденными ими хозяйственными обществами.
Напомним, Федеральным законом от 5 мая 2014 г. № 99-ФЗ «О внесении изменений в главу 4 части первой Гражданского кодекса РФ и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» изменены требования к наименованию потребительского кооператива. Согласно статье 3 Федерального закона № 99-ФЗ учредительные документы, а также наименования юридических лиц, созданных до дня вступления в силу Федерального закона, подлежат приведению в соответствие с нормами главы 4 Гражданского кодекса Российской Федерации при первом изменении учредительных документов таких юридических лиц.
Признавая изложенные в обращении Центросоюза России доводы о том, что изменение наименования юридического лица в связи с приведением его в соответствие с нормами главы 4 Гражданского кодекса РФ не требует внесения изменений в правоустанавливающие и иные документы, содержащие его прежнее наименование, и, учитывая cодержащиеся в Налоговом кодексе РФ для организаций потребительской кооперации преференции, Минфин России подтвердил, что положения подпункта 14 пункта 3 статьи 346.12 и подпункта 1 и 2 пункта 2.2. статьи 346.26 Налогового кодекса РФ по применению специальных налоговых режимов распространяются на потребительские кооперативы (с прежним наименованием – потребительские общества) а также на учрежденные ими хозяйственные общества.
В случае возникновения вопросов в налоговых органах возможно ссылаться на указанное письмо Минфина России № 03-11- 06/3/23915. 


